AoV TEPMOTPOHWK

OB0PYOBAHUE ANA YYETA BOAbI U TENNA

Hactpowka TennoBbluncnutensa TB7 Ha aBTOMaTU4Ye€CKYIO CMEHY
anropuTtma pacyeTta Tenna B ABYXTPYOHOM OTKPbITOM cUCTEME
TennonoTpeoneHus
(y4eT nameHeHMs HanpaBneHMA NOTOKa (peBepc))

B oTonuTenbHbIN (3MHUIA) CE30H TENNIOHOCUTENDb B ABYXTPYOHOM OTKPbLITOM
cucteme TennonotpebneHns nogaeTcsa B HanpasfeHun OT nogatowero Tpybonposoaa K
obpatHomy. YacTb TennoHocuTensa otbupaetca Ha Hyxabl TBC.

Pacuet notpebneHHoro Tenna BegeTcs no gopmyne:
Q=M1(h1-h2)+(M1-M2)(h2-hx), )
roe (M1-M2) — KONM4YeCTBO TEMNIOHOCUTENS, NoTpayYeHHoro Ha BC.

B mexoTonuTenbHbIN (NETHUN) CE30H NPU HaNU4Ynmn UMPKYNauun pacyeT Tenna
BbINONHAETCA Takke no doopmyne (1).

Mpwn OTCYyTCTBUM LUPKYNAUMK Nnogada TENSIOHOCUTENS OCYLLECTBIISAETCA N0 OgHOMY
n3 TpybonpoBoaoB: nogatowemy nnm obpatHomy (TynmkoBble cxembl [BC).

B aTom cnyyae pacyeT Tenna BbiNOMHAETCA NO hopMynam:

Q=M1(h1-hx) — Npy Nogaye TENSIOHOCMTENSA NO Nogatoiemy Tpybonposoay (2)
nnm

Q=M2(h2-hx) — Npu Nogaye TennoHocuTensa no obpatHomy Tpybonposoay (3)

Kak npaBuno, B MeXOTONUTENbHLINM CE30H A5 pacyeTa Tenna B BbluMUCNIUTENE
3a4atoT yHMBEpPCaribHYO pacyeTHy hopmyny:
Q=M1(h1-hx)+M2(h2-hx) 4)

OpHako, 1 NpY HAaNUYUU LMPKYNALUM BO3MOXHbI CUTyaLMK, Korga B Yachl
MaKcumarnbHoro Bogopasbopa TennoHocuTenb noctynaet B cuctemy MBC kak no
nogatoLemy, Tak u no obpaTtHoMy Tpybonposoaam.

B naHHOM cnyyae pac4yeT Tenna Takke crnegyeT npoBoauTb no dopmyne (4).

Takum o6pa3oM, B 3aBMCMMOCTU OT CE30Ha UNK pexrnma paboTbl CUCTEMBI, AN
pacyeTa Tenna crnegyeT NPMMeHsITb pasHble OpMYyIbl.

Tennosbluncnutens TB7 no3BonsieT aBToMaTnyeckn BblbnpaTth anroputm pacyeTta
(dbopmyny pac4yeTta) Tenna.

[ns aBTomaTtnyeckoro Beibopa anroputma pacyeTa Tenna Heobxoanmo B
obpaTHbIN TpybonpoBoa ycTaHOBUTL pacxogomep «[utepdrioy PC» ¢ aoByms
MMNYNbCHbIMK Bbixogamu. NMpu aTom Bbixo F1 HacTpanBaeTcsi Ha peXnuM u3mMepeHus
NPAMOro NOToKa (HanpasneHne NoToka B TpybonpoBoae coBnagaeT C HanpaBlieHNeM
CTPEenKu Ha Kopnyce pacxogomepa), a Bbixoa F2 — Ha uaMepeHue ob6paTHOro NoTokKa.

B aTom cnyyae dopmmpoBaHue MMnynbcoB Ha Beixode F1 6yaeT npoucxoantb npu
ABWXEHUWN TENNOHOCUTENS TONMbKO B NPSIMOM HanpaBfeHnu, a Ha Bbixoae F2 — npu
ABWXEHUWN TEMNSIOHOCUTENS TONbKO B 06paTHOM HarnpaBneHuu.

Bbixoa F1 nogkntoyaeTcs Ha Bxoa V2 TennosbiuncnnTens, a Bbixoa F2 — Ha Bxog, V3.

lMpeonaraemoe pelleHne cnpaBennnBo AN Bcex moaernen sbluncnuntena TB7,
BKITOMasa 1 camyto npocTtyto mogens 01.



Cxema nopkritodeHns aatymkoBs K Tennosomy seogy 1 (TB1) Bbluucnutens,
peanuayoLllas aBToMaTtnyecknin Bblbop anropMtma pacyeta Tenna, npusegeHa Ha puc. 1.
[na mogenen 03 n 04 peanusauuns 4aHHOrO anropMTMa Bo3MOXXHa B 060MX TeNNoBbIX
BBOJAX.
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Puc.1 — Cxema nogknoyeHmsa aT4nMKoB pacxoda u TemnepaTypbl K BbIYMCUTENIO

[MapameTpbl HACTPOWKU BbIYUCTIUTENS.

[1ns aBTOMaTUYECKOro nepeknioyeHns anroputMoB pacyeTta Tenna, cneagyet 8 TB
3agaTtb cxemy namepenun CU=4, HasHadeHne TpeTbero Tpybonposoaa KT=1, pacueTHyto
dopmyny Tenna ®PT=1.

B Tpy6onpoBogax 2 un 3 Bec nmnynbca OAuH U TOT XKe U paBHbIN BECY UMMYyNbCca
pacxofomepa, yCTaHOBINEHHOro Ha obpaTHom Tpybonposoae, To ecTb B po=BWp3.

Cnocob koHTponsa YacoBoro obbema B Tpybonposoaax 1...3: «KoHTp. V=HeT», unm
«KoHTp. V=Cu4eT 6€3 nogctaHOBKNY.

PacyeTHble bopMyrbl 1 9KBUBASIEHTHbIE CXEMbl 3mMepeHuii B TB B 3aBUCUMMOCTN OT
HanpaBfeHus NOTOKa TENNOHOCUTENS NpmuBeaeHbl B [Mpunoxexun 1.

Mpumep HacTpoeyHon 6a3bl AaHHbIX Ans TennosblumcnuTena TB7-04.1 npuBeneH B
MpunoxeHun 2.

Pykosoauntens otgena texHmyeckon nogaepxkm 3A0O TEPMOTPOHUK
B.A. Xynbkos

e-mail: support@termotronic.ru

Ten.: 8-800-333-10-34



MpunoxeHue 1 — PacyeTHble pOopMynbl U IKBUBASNIEHTHbIE CXeMbl U3MEPEeHUN B 3aBUCUMMOCTU OT HanpaBJieHUA NOTOKa

TennoHocuTens

HanpaBneHne noTtoka

PesynbTat namepeHui

BapwuaHTt Vi V2 V3 M1 M2 M3 CymmapHas aHeprus Q12 Cxema nsamepeHun MpumeyaHus
t1 P1 V1
% 3UMHUI peXxum:
1 » @ 0 M1 M2 0 | M1(h1-h2)+(M1-M2)(h2-hx) 2 P2 Vo [[]] - Cuctema 'BC ¢ umpkynsiumei B
OTONUTENbBHbIN NEpPUO,
-0 s
t1 P1 Vi NeTHnn pexum:
?1 Tynukosasi 'BC, nogaya no nogatoLiemy
) i > @ > unun obpatHomy TpybonpoBoaam
2 » 0 » M1 0 M3 M1(h1-hx)+M3(h2-hx) tf v 3UMHUI pesKMM:
.4_-|-®_._ Mopgaya no obomm Tpybonposoaam B Yachl
MakcuManbHoro sogopasbopa
t2 P2 V2 TNeTHun pexunm:
3 0 » 0 0 M3 M3(h2-hx) ” ? L @ . Tynukosasi FBC, nogaya no obpaTHomy
Tpybonposoay
t1 P1 V1 NeTHnn pexum:
4 0 M1 0 0 M1(h1-hx) Tynukosas BC, nogaya no nogatoiiemy

TpybonpoBoay

YcnoBHble 0003HaYeHUd:

® _ NOTOK OT UCTOYHVKA K noTpebuTtento; 4 — noToka oT noTpebutens k uctounuky; Xl — Tpy6onposos nepekpsbiT.

O6wasa dpopmyna tenna (PPT=1) Q12=M1-(h1-h2)+dM-(h2-hx), rae dM=M1-M2+M3.

BapwuaHT 1.
BapwuaHT 2.
BapwuaHT 3.
BapwuaHT 4.

M3=0 & Q12=M1-(h1-h2)+(M1-M2)-(h2-hx)

M2=0 2 Q12=M1-(h1-h2)+(M1+M3)-(h2-hx)= M1-(h1-hx)+M3:(h2-hx)

M1=0, M2=0 = Q12= M3-(h2-hx)
M2=0, M3=0 9 Q12=M1-(h1-h2)+M1-(h2-hx)=M1-(h1-hx)

Cuctema 'BC ¢ umpkynsiumen.

lMopaya no oboum Tpybonposogam.

Mopaya no obpaTHOMY TpybonpoBsoay.
Mogava no nogatoLiemy Tpybonposoay.




MpunoxeHue 2 — NMpumep HacTpoeyHoOM 6a3bl AaHHbIX TensoBbluucnutTens TB7-04.1

OTYET O HACTPOMKAX TEMIOBbIYNCNUTENSA TB7

Moaenb TB7-04.1 3aBoackou HOMep 000000

KoHTponbHasg cymMMa HacTpoek KCH=

Oo6wune
CeTeBoWn agpec: 0

NWoeHTudmkaumsa |Kog opraHmsaumm: 0
JoroBop: 0
Yac otyera: 23
JdaTta oTtyeTa: 25
CucremHble Cuncrema eavHuL: MKC

TepMmonpeobp.:

CornacHo nacnopta Ha TCIl

Bec nmn.(n)

nacnopTa Ha
BC

nacrnopTa Ha
BC

nacrnopTa Ha
BC

MNepexon 3nMHee/neTHee BpeMs: HeTt

Jon.nmn.Bxon, Ha3HauveHue: Het

Ynpasnenue b1 |Mcnonb3osaHue B42: Het
Hacrtpounku b1
MapameTp: Tennosou BBOA 1 Tennosou BBOA 2
Cn: 4 0
KT3: 1 -
OPT: 1 ---
KoHTp.t: CueT OTM. ---
KoHTp.dt: be3 noacrt. ---
Mcn.tx Joros. ---
txg (°C): 4 ---
Pxa (krc/cm2): 4 ---
KoHTp.Q: C noacr. ---
KoHTp.dM: C noacr.1 ---
dM max (%): 2 ---
Ncn.tHs: He n3m. ---

Tpy6a 1 Tpyb6a 2 Tpyba 3 |Tpyba 1|Tpyba 2|Tpyba 3
Tun BC DNEKTPOH. |DNeKTPOH. [DNEeKTPOoH. --- --- ---
CornacHo CornacHo CornacHo

KoHTp.BC Het Het Het --- -— -
KoHTtp.V be3 noact. |be3 noact. |be3 noAcrT. --- --- ---
Vmax (M3) 100 100 100 --- --- ---
Vmin (M3) 10 10 10 - — —
Vpor (M3) 20 20 20 --- - -
taor(°C) 90 60
Poor(krc/cm2) 7 5 5 _— —— —
Jatyumk P EcTb Ectb Het --- - -
PB(Krc/cm2) 16 16 - - - -
Pri(m) 0 0 --- - - —-

OT4yeT 0 HacTpowkax coctaBneH nporpammon TV7 Configurator, pasmeLleHHOn Ha canTte
3A0 «TEPMOTPOHWK»




